



## **В отношении жителя Ульяновской области, оказавшего сопротивление сотрудникам полиции, возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 31 июля 2018 года около 23 часов возле одного из домов в селе Богдашкино Цильнинского района Ульяновской области вооруженный вилами подозреваемый угрожал убийством трем сотрудникам полиции, приехавшим по сообщению о его хулиганских действиях в отношении соседей. К нарушителю было применено табельное оружие – полицейский произвел предупредительные выстрелы вверх и один – в ногу подозреваемому,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

после чего его госпитализировали.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1246172>